



Вся радость мира – от матерей!

Есть в народе знак святой и веций,
Ярко обозначенный в веках!
Самая прекрасная из женщин –
Женщина с ребёнком на руках!

В МДОУ № 26 «Кристаллик» прошёл праздник, посвящённый Дню матери, на который мамам воспитанников вручили приглашения, гостей был полон зал. Праздник проводила педагог Терещенко Наталья Олеговна, она тщательно продумала сценарий и воплотила его в жизнь.

В программе праздника было много весёлых конкурсов: «Весёлая прогулка», «Умелые ручки», «Узнай своего ребёнка», «Комplимент», «Пословицы», в которых непременно принимали участие мамы со своими детьми, и прошли они весело и задорно. Незабываемое впечатление оставила песня «Про мамонтенка», которую спели дружным хором все присутствующие в зале и общий танец «Разминка».

А какие замечательные стихи для своих любимых и дорогих мамочек подготовили и прочитали дети – Кузмичёва



Катя, Маринкевич Саша, Митина Алиса, Кочергина Снежана, Аникеева Таня, Еловский Илья, Цвелёва Ксюша.

Так же для мам Кузмичёва Катя, воспитатель Лыкова Светлана Александровна и младший воспитатель Белова Ольга Ивановна разыграли и показали весёлую мини-сценку «Три мамы».

В завершение праздника ведущая

всем мамам и бабушкам сказала тёплые слова, пожелала счастья, здоровья, семейного уюта и благополучия, а ребятишки под фонограмму песни «Мама» С. Михайлова вручили мамам подарки, сделанные своими руками.

Ирина ПЕРШИНА,
старший воспитатель МДОУ № 26.
Фото автора.

Нина ДОНДЕРФЕР, директор музея

Музей благодарит...

Юргинцы, проходя по проспекту Победы в районе Музея детского изобразительного искусства народов Сибири и Дальнего Востока, обращают внимание

Особые слова благодарности хочется сказать в адрес ООО «СВ-Сервис». Второй год подряд эта организация в рамках социального заказа проводит в му-

Графо-творчество

В конце ноября в Музее детского изобразительного искусства народов Сибири и Дальнего Востока открылась новая экспозиция «Графо-творчество: дети и мастера».

Работы детей из различных школ и



ВНИМАНИЕ АКЦИЯ!

С 1 ноября по 31 декабря на 30% снижены тарифы на подключение к местной телефонной сети для юридических лиц!

Стоимость установки телефона от 3500 рублей.

www.3d.kuzbass.ru
телефон для справок 061
г. Кемерово, Кемеровская обл.



На губернаторском приеме

Александра ЗАХАРОВА,
зав. кафедрой информационных систем ЮТИ ТПУ

В середине ноября в администрации области состоялся губернаторский прием победителей V Международной олимпиады по экономическим, финансовым дисциплинам и вопросам управления и VIII Всероссийской олимпиады развития народного хозяйства России, проводимых в рамках Молодежного союза экономистов и финансистов в Москве, а также их научных руководителей.

Участие в олимпиаде приняли более 8 тысяч человек из России и стран СНГ. На приеме у губернатора были 42 победителя из области. Из них два студента кафедры информационных систем ЮТИ ТПУ.

Серебряной медалью «За веру и добро» был награжден Сергей Разумников – студент группы 17850, победитель V Международной олимпиады. Почетной грамотой коллегии администрации Кемеровской области

– Ольга Попова, студентка группы 17850, победитель VIII Всероссийской олимпиады. Также почетные грамоты получили их научные руководители – А.А. Григорьева, доцент кафедры ИС и Т.Ю. Чернышева, старший преподаватель этой же кафедры.

Радует, что победы студентов специальности «Прикладная информатика (в экономике)» в олимпиадах Молодежного союза экономистов и финансистов уже

ле ремонтных работ в программе ЮТВ была показана привлекательная картинка будущего фасада – дизайн-проект, выполненный архитектором И.С. Гоциридзе. Но даже при несоответствии проекту, вход в музей стал более солидным и выразительным. К преображению музеиного фасада причастны несколько организаций, служб, учреждений: управление культуры и кино, управление архитектуры и градостроительства администрации города Юрги, МУП "УКЖХ", ЗАО "Юргапроект", ООО "Ремстройиндустрия", ООО РИА "Алекс". Спасибо специалистам всех названных служб за их труд по преображению дома детского искусства.

на (старых) чисто на (старых) чисто пакеты, а в 2008 году застеклена фасадная лоджия. При этом монтажники неизменно демонстрируют высокий профессионализм и добросовестное отношение к выполняемой работе, а директор ООО "СВ-Сервис" А.В. Слюта сочетает в себе мудрость руководителя и гражданскую ответственность предпринимателя. Бизнесмен нового типа, он удачно совмещает в своих делах рациональный расчет и человеческую щедрость, осознавая, что всем в этом мире, как ни крути, управляют нравственные законы. А это значит: добрые дела делать выгодно, ибо по закону "бумеранга" они добром и возвращаются.

вс экспозиции две самостоятельные выставки. Одна из них – "Учитель и ученики" – знакомит посетителей с графическим искусством преподавателя детской художественной школы № 2 г. Новокузнецка М.В. Носковой и ее учеников. Творчески работающий художник-педагог успешно помогает детям освоить самые разнообразные графические техники: карандаш, соус, пастель, акварель... Выставка – результат творчества учителя и ее учеников.

Вторая часть экспозиции представлена произведениями из фондов музея. Она знакомит гостей выставки с известными именами сибирских художников, увлекающихся гравюрой. Содержательная, увлекательная арт-экспозиция ждет своего зрителя. Приходите!

ден почетной грамотой коллегии администрации области так же, как и его научный руководитель" (А.А. Захарова).

Хотим выразить большую благодарность коллегии администрации области и губернатору А.Г. Тулеву за поддержку студенчества области, за высокую оценку наших достижений и работу в научной деятельности на благо Кузнецкого края и России.

Надеемся, что в будущем число победителей олимпиад МСЭФ – студентов ЮТИ ТПУ – будет увеличиваться, а значит, в городе, Кузбассе и России будет больше новых инновационных идей.

Ждем вас, будущие студенты-информационщики! Ждем вас, будущие победители!

Менеджер-2008



В гармонии с собой и природой!

26 ноября 2008 года в начальной школе № 16 в рамках городского смотра-конкурса предметов естественно-математического цикла прошли открытые уроки и внеклассные мероприятия. Наши учителя показали своё мастерство, профессионализм, а дети – хорошее

знание предметов, сценическую культуру и даже актёрское мастерство!

Увлекательным было «Путешествие по морям и океанам» у Натальи Алексеевны Черниковой во 2 «б» классе. Кроме этого, ребята проводили опыты и практическую работу по изучению свойств

воды.

Журавлева Елена Николаевна в 4 «в» классе провела математический КВН, где команды «Треугольники» и «Квадраты» показали отличные знания по математике.

У Сульгиной Ирины Владимировны в 3 «б» классе ребята изучали «Экосистему озера», пели «Песенку лягушек», инсценировали басню С. Михалкова, посмотрели замечательный видеофильм «Обитатели водёма», убедились в мудрости высказывания Виталия Бианки: «Весь огромный мир вокруг меня, надо мной и подо мной полон неизведанных тайн. И я буду их открывать всю жизнь, потому что это самое интересное, самое увлекательное занятие в мире!»

А обучающиеся 3 «в» класс-

са – учитель Косинова Ольга Геннадьевна – обобщали свои знания по разделу «Этот удивительный мир природы». На уроке работал телеканал «Мир природы», где были и прогноз погоды, и диалоги о животных, и экологическая странничка, и красная книга...

Дети не смогли не согласиться со словами великого русского физиолога И.П. Павлова: «Жестокость унижает достоинство человека. Не губите зря ни растения, ни животных. Помогайте им расти и жить!»

Думаю, что ребята нашей школы после подобных уроков и мероприятий станут еще добрее, умнее, мудрее и просто будут любить жизнь еще больше.

Т.П. ЛУЗИК,
заместитель
директора по УВР.



В Кемеровской области проходит первый этап регионального конкурса «Менеджер-2008 в Кузбассе».

Цель мероприятия – использовать управленческий потенциал специалистов, обученных по Президентской программе подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства страны, для решения социально-экономических проблем области.

В рамках первого этапа конкурса команды менеджеров встречаются в своих городах. Победители первого этапа получили право на участие в областном этапе конкурса. В течение ноября сформированы команды и определены специалисты в личном первенстве в Анжеро-Судженске, Юрге, Новокузнецке, Ленинске-Кузнецком. Завершающий этап конкурса пройдет в областном центре в декабре.